X403z ™z

M3A M =X[ 2 A=

'22. 9. 19.(8)

- 20229 M2 SHEESE F7HAHO|A

A E B I /‘1

(2Herddy

rlor
r.42

.T'_|-)

-4

B9 U3] FHAL



I. AR3 SHE= 7 Pﬂ%aﬂ* ¢t HEH A
(BadgTd &8)
1 SUEE ST ga7R
AL F 7R
(el A, %)
. o &l 75 o HDEZ |Sue
3 A 7 £
(A) Lo (B) i (C=A-B) | (C/BX100)
2y A 7,264,321,151| 100.00| 6,552,343,563| 100.00, 711,977,588| 10.87
2 uks| A 6,588,951,671| 90.70| 5,895,599,794| 89.98| 693,351,877 11.76
SHE A 675,369,480| 9.30 656,743,769| 10.02 18,625,711 2.84
-7|EFEH 3 A 675,369,490| 9.30 656,743,769| 10.02 18,625,721 2.84
O 20229%= A28 SAEE F7HEHNt & HEs
72 2,6439] 21159k 0= 714k iRl 7,1199) 7,758WHA(10.87%)=
Zo NS
O YHES A= 62 5,8899] 516770 =
714 ol 4F tiB] 11.76%<%0 6,9339] 51879k o] SHE AL,
O SH3IAI= 6,7539 6,9487 o=
714 4k tin] 2.84%2] 1869 2,572%HS S WSR-S



2 HAZAALA AZEF U] A
A o) AH]H)
(G HY, %)
EL o AF of 71 § o HnEd |2
=2 iy
(A) MH| (B) AMH|| (C=A-B) |(C/Bx100)
HAHASAAT 2,152,986 100.00 2,139,174| 100.00 13,812 0.65
M 2| =2 403,710 18.75 403,710 18.87 - -
2 AFE A 2] 2l 403710| 1875 403710| 1887 - -
BHxZ 1,735,464 80.61 1,735,464 81.13 - -
T 1373.141| 6378 1373141 64.19 - -
EAEES- L. 11436 053 11436 053 - -
iE! 350887|  16.30 350,887|  16.40 - -
DRSSy _ ]
LH = A 2l 13,812 0.64 13,812 100.00
ﬁg%ijg 13,812 0.64 - - 31812 100.00

O EXAAATY &4 023% AR SR QulksiA| Aok
o2 7|AHd 4 v 1,3819H4(0.65%) =713
- ol =AHEE dHs| A oAk FH 6% 58899 51679 <]

- Ay 18.75%%1 49 371vte s 717@04] q]a] MEgle
R Z=oo
L BA T

- XA F 1411?—7431—5 Al?:%oql/&-gl 0.64% = 713—;0414_} o ¥

1,381 (%) SHEH RO, R ZFAREZY ZRALgH

g%



Al & o] AHQH)

(el A, %)
o ow o A o 7 H o TFETEETE
ST (A) @ (B) % (C=A-B) |(C/Bx100)

HHEHATH 13,729,296 100.00, 12,511,181 100.00 1,218,1156 9.74

BAEZH 7

© o 7,004,624 51.02 5,922,681 47.34 1,081,943 18.27
HH2HAH| 6,707,651 48.86 6,588,500 52.66 119,151 1.81
MEes 17,021 0.12 - - 17,021 100.00

O HIATH a8 2= AR F7PFgeht s Algolieke
13791 29297k 0 2 7)Ao 2k o] 129 1,811%H

O

- ot

0.21%°ll

(€]

gua 37

= =] 3
SAHAEE

3

Ak

o&‘l
o

Qs A o4k
ek Fue

]
=

HH
At = AlEd4ke] 51.02%E AHA| st

71 |4 tin] 109 8,194%H(18.27%)

71 d4F el 199 1,915%-(1.81%)

e o3t

Hl-5}

s

9.74%) <71+

709 4627k

S A= 3o,

SAHNeH,

1
=

o
=1

=
o

ol

=

A

-

2

o]
=

1<l
T_

AFZES Al=d4ke] 0.12%E 2R slH 1,7029Hd SB(s=
HAom FoUYEL mIHEF
AL AFEAYE WY

%9 6z 58802 516779]

o=

PP = AlEolikel 48.86%F XFAIShH 679 TebRrU o=

<)



CHASHATYE &8 AIFAKREE A4 29y >
(T - A4, %)
”(Efﬁlf AL o o of| Akl 7| o Hus#d | SH=
MY E) (A) (B) (C=A-B) |(C/Bx100)
boed [BB23UA 210,000 180,000 30,000| (<ol 30
ool |2aelE AAEE) 2 419,000 109,000 310,000| Zpio0)
e [SEA R o smon sledil,
bosh [ErEmEIZAL SEEel PRl 1,042,000 307,000 735,000 (24 00)
A S L 5,584,947 5,481,176 103,771| (=it o0)
HESHA
O RAZAEATY &3 202295 A23] MUAZE F717E A o4k
AFutolgf 2o tigh A& AAF B S HEE A 2
24 gl X s dA-T d4te] AR EHAT L ATH
O ot 7|4k tin] 20% o] A4ks2t AFFell thst] = A<
AF-FAE, A=A, S8 ol tigk AAlgE Amo] ¢l
ojoF 37l =
CHEARAATY &3 7|3 di¥] 20% ol 572 A Hg >
(&9 - ", %)
boab 2ielE HAEl P 419,000 109,000 310,000 25 i00)
bosD |EERRIHAL ARl T | 1,042,000 307,000 735,000 (241 00)




